
U periodu od 9. do 16.septembra 2009. godine, održao se 42. Međunarodni sajam privrede
u Celju. Pokrajinski sekretarijat za privredu AP Vojvodine je u saradnji sa svim Regionalnim
privrednim komorama, po četvrti put za redom organizovao je zajednički nastup vojvođanske
privrede, sa ciljem da se naša privreda predstavi na najbolji mogući način. Veliki doprinos, kako u
pripremama, tako u nastupu kao i svim pratećim aktivnostima dala je i Regionalna privredna komora
Pančevo.

Južni Banat zajedno

U Regionalnoj privrednoj komori Pančevo, dana 22.09.2009.godine, održana je
prezentacija aktuelnih konkursa Fonda za razvoj AP Vojvodine. Trenutno su aktuelna dva konkursa.
Jedan od njih namenjen je izvoznicima i završava se zaključno sa 23.09.2009.g., dok je drugi
konkurs namenjen razvojnim privrednim programima i obuhvata mala i srednja preduzeća,
preduzetnike, zemljoradničke zadruge i poljoprivredna gazdinstva. Raspisan je 14. septembra i traje
do 28. oktobra.

Fond za razvoj AP Vojvodine predstavio aktuelne konkurse u Komori Pančevo

Dana 24. IX 2009. godine, održana je II sednica Odbora Udruženja za građevinarstvo,
IGM i projektovanje Regionalne privredne komore Pančevo, u proširenom sazivu. Tema sednice
bila je: “Uključivanje sektora građevinske industrije u program Vlade Republike Srbije za
prevazilaženje negativnih efekata ekonomske krize“. O ovom programu, prisutne predstavnike
preduzeća i institucija sa područja Južnog Banata, upoznala je gospođa Aleksandra Damnjanović
Petrović, pomoćnik ministra iz Ministarstva životne sredine i prostornog planiranja Srbije.

Mere Vlade Republike Srbije u oblasti građevinarstva

U Regionalnoj privrednoj komori Pančevo, dana 17. septembra 2009. godine, održana je
prezentacija španske privrede. Sastanku su prisustvovali ekonomski ataše španske ambasade,
Horhe Andreu Agasa, predstavnici Ministarstva ekonomije, Zoran Malić i Milan Milanović, kao i član
Gradskog veća Uprave grada Pančeva, Nemanja Rotar. Ekonomski ataše španske ambasade, g-din
Horhe Andreu Agasa je prisutnim privrednicima Južnog Banata ukazao na osnovne makro-
ekonomske pokazatelje španske privrede.

Prezentacija španske privrede

nastavak teksta na strani 3 ->

RPK Pančevo je u saradnji sa preduzećem Jugoinspekt Beograd , 23.09.2009. godine,
realizovala savetovanje na temu „Kako doći do sertifikata usaglašenosti sa zahtevima standarda
GOST-R“. Savetovanju su prisustvovali privredni subjekti zainteresovani za izvoz na rusko tržište.
Gospodin Antonije Laketić, zamenik generalnog direktora Jugoinspekta, predstavio je usluge koje
ovo preduzeće nudi u postupku ispitivanja kvaliteta proizvoda, vrstama sertifikata, uspešnosti
saradnje Jugoinspekta sa ruskim organima za serifikaciju.

Održan seminar o GOST-R sertifikatima
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Održan stručni skup i obavljeno uručenje sertifikata RPK Pančevo
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Na proširenoj sednici Saveta za standardizaciju i sistem kvaliteta održanoj 18.09.2009. u
prostorijama Regionalne privredne komore Pančevo, obavljeno je svečano uručenje sertifikata
SRPS ISO 9001:2008 Regionalnoj privrednoj komori Pančevo. Sertifikat sistema menadžmenta
kvalitetom SRPS ISO 9001:2008 predsedniku Komore, g-dinu Draganu Bosilju uručio je izvršni
direktor Lloyd's Register QualityAssurance (LRQA) iz Beograda g-din Milan Ivanović.

Završen 42. Sajam privrede u Celju
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Susret partnera sa zapadnog Balkana i WIFI-IKT u Pančevu

Dana 29. IX 2009.godine, u Regionalnoj privrednoj komori Pančevo , održan je Seminar na
temu: “Primene Standarda iz oblasti protivpožarne zaštite u građevinarstvu”. Predavači na Seminaru
bili su Mirjana Drpić i Nikola Kleut iz Instituta za ispitivanje materijala Srbije, Slaviša Bogunović iz
Instituta za ispitivanje materijala Srbije i Miodrag Kadić iz firme Cepting iz Beograda. Na ovom
seminaru učestvovali su predstavnici preduzeća iz oblasti građevinarstva, industrije građevinskog
matrerijala, metalske i elektro industrije i projektovanja.

Odžan Seminar-Standardi PP Zaštite u građevinarstvu

nastavak teksta na strani ->4
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Završen 42. Sajam privrede u Celju

Želimo da istaknemo da su učesnici izabrani na konkursu, gde je izabrano 19 preduzeća, od kojih je šest iz našeg regiona. U okviru
zajedničkog nastupa su bile organizovane razne aktivnosti sa posebnim akcentom na „Dan Vojvodine“ koji je bio organizovan 11. septembra
2009. godine.

Kao što smo već istakli, veliko nam je zadovoljstvo što su najznačajniji deo ovog nastupa činila preduzeća iz Južnog Banata, koja
su izabrana na konkursu. Privredu našeg regiona nastupom na zajedničkom štandu su predstavljali: DOO “Znak“ iz Pančeva, „Pregis“ DOO
iz Pančeva, zatim „Banatplast“ AD iz Plandišta, Kompanija “Božić i sinovi“ iz Pančeva, AD “Brixol-kućna hemija“ iz Vršca I AD “Ukus“ iz
Kovačice. Kako to i priliči, obzirom na broj naših učesnika, na sajmu je bio i predsednik RPK Pančevo Dragan Bosilj, kako bi se
južnobanatski region predstavio na što bolji način.

U toku sajma ostvareno je niz aktivnosti, među kojima su bili bilateralni susreti naših privrednika sa privrednicima iz Slovenije. U
sklopu „Dana Vojvodine„ koji je bio priređen 11. septembra 2009. godine organizovana je prezentacija Vojvodine u okviru koje je
predstavljena privreda Pokrajine, sa posebnim akcentom na klastere, industrijske parkove i mogućnosti ulaganja. Nakon toga je u večernjim
satima bilo organizovano predstavljanje turističke i gastronomske ponude i to po regionima. Domaćin te večeri je bio pokrajinski sekretar za
privredu, g-din Ištvan Pastor uz prisustvo velikog broja gostiju, naročito privrednika iz Slovenije. Posebno zadovoljstvo je predstavljalo, što je
u posetu ovoj manifestaciji došao i ministar spoljnih poslova Republike Srbije, g-din Vuk Jeremić, koji je tog dana boravio u radnoj poseti u
Ljubljani zajedno sa našimAmbasadorom u Sloveniji, Predragom Filipovom.

Na posebno pripremljenom prostoru za Južni Banat, predstavile su se sve Opštinske turističke organizacije sa svojim
propagandnim materijalima, dok su se u gastronomskom delu predstavili SZR „Burjan“ sa svojim proizvodnim programom prerađevina od
mesa i mlekara „Panmlek“ sa mlečnim proizvodima. Kada su u pitanju proizvođači pića, predstavio se proizvođač prirodnih rakija Bokun
Branko iz Kačareva sa svojim proizvodima pod imenom „Jovovača“, zatim podrum vina „Vinik“ iz Vršca , kao i proizvođač likera SZR „Momo”
iz Pančeva i DKP „2. oktobar“ iz Vršca sa svojim proizvodom „Moja voda“.

U prostorijama Regionalne privredne komore Pančevo je 1.oktobra 2009.godine u
organizaciji RPK Pančevo i WIFI-IKT instituta iz Beča održan susret predstavnika WIFI-IKT Instituta i
predstavnika partnerskih institucija sa zapadnog Balkana: Regionalne privredne komore Pančevo,
Privredne komore Kantona Sarajevo, Agencije „COSMO INNOVATE“ i „Komore Malog Biznisa“ iz
Makedonije i Privredne komore Beograda. Cilj susreta bio je uspostavljanje međusobne saradnje i
poboljšanje usluga u oblasti edukacije i daljeg obrazovanja preduzetnika.

GOST Standardi
Sporazum o slobodnoj trgovini između Ruske Federacije i Republike Srbije, je dobar

preduslov za obimnu spoljnotrgovinsku razmenu . Međutim očekivani bilans je nezadovoljavajući, čiji
uzrok leži u nepoznavanju ruskih standarda kvaliteta proizvoda i usluga. Pod nazivom GOST-R
podrazumeva se obavezna nacionalna sertifikacija za sve vrste robe koje stižu na rusko tržište i
bazira se na standardima koje propisuje Ruska Federacija. Njima se definišu strogi uslovi, čije
ispunjenje obezbeđuje da je proizvod kvalitetan, pouzdan i bezbedan za ljudsko zdravlje Kompletan
tekst Teme Biltena možete pročitati na našem sajtu: 21 Biltena

.
www.rpkpancevo.com/Bilten /Tema
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Španija je prethodnih godina ostvarila visoke stope rasta, koje su više od većine drugih privreda Evropske unije. Španija je trenutno 8.
najrazvijenija ekonomija OECD i 11. u svetu. U strukturi bruto-društvenog proizvoda sektor usluga učestvuje sa 62.6%. Španija ima visoko
kvalitetnu mrežu istraživačkih institucija i vodeća je po korišćenju inovativnih sistema u privredi.

Ovom prilikom, predstavnik Tehnološkog parka iz Vršca,Aleksandar Ćirin je predstavio pogodnosti za investitore koje su predviđene u
okviru parka, a ogledaju se u olakšanju postupka i skraćenju vremena za dobijanje svih potrebnih dozvola.

Zamenik direktora za tehnička pitanja JKP „Vodovod i kanalizacija“ Pančevo, Milica Radovanović, predstavila je investicione projekte
koji su u toku, kao i one koje je potrebno realizovati u narednom periodu.

Predsednik Regionalne privredne komore Pančevo, Dragan Bosilj se zahvalio ekonomskom atašeu g-dinu Horheu Andreu na
održanoj prezentaciji, ali i na pruženoj mogućnosti nastavka saradnje sa ekonomskim odeljenjem španske ambasade i ujedno pozvao španske
investitore da investiraju u Južnom Banatu.

Prezentacija španske privrede

Održan stručni skup i obavljeno uručenje sertifikata RPK Pančevo
Svečanom uručenju pomenutog sertifikata pored članova Saveta za standardizaciju i sistema kvaliteta prisustvovali su i privredni

subjekti sa Regiona. U sklopu pomenutih aktivnosti kod uručenja Sertifikata održano je edukativno predavanje na temu: “MENADŽMENT
ORGANIZACIJOM PUTEM MERENJA PERFORMANS PROCESA”. Moderator predavanja bio je g-din Milan Ivanović. Cilj predavanje bio je
prikaz kako efektivno upravljati organizacijom putem merenja performansi procesa unutar same organizacije kroz primenu standarda sistema
kvaliteta.

Fond za razvoj AP Vojvodine predstavio aktuelne konkurse u Komori Pančevo

Direktor Fonda g-din Mihailo Brkić je prisutne privrednike, predstavnike lokalnih samouprava i poslovnih banaka upoznao detaljnije sa
uslovima konkursa kao i načinom podnošenja zahteva za ovim sredstvima.Jedna od novina za učesnike konkursa pri dostavljanju
dokumentacije jeste scoring privrednog društva koji izdaje ., koja se jedino ne odnosi na nosioce registrovanih
poljoprivrednih gazdinstava.

Kompletna dokumentacija se može preuzeti u lokalnim kancelarijama Fonda za razvoja APV pri svakoj opštini, gde se ujedno i
podnose Zahtevi potencijalnih korisnika ovih sredstava.

Kompletan tekst konkursa možete preuzeti na

Narodna banka Srbije

www.rpkpancevo.com
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Održan seminar o GOST-R sertifikatima
Momčilo Dragović, spoljnji saradnik Jugoinspekta, je naglasio značaj odabira ovlaštenog sertifikacionog tela za izdavanje GOST- R

sertifikata kako bi se izbegle greške koje su privrednici činili prilikom izvoza robe na tržište Ruske Federacije. Naveo je najvažnije podatke, koje
preduzeće treba da pripremi prilikom dostave zahteva za sertifikaciju. Privrednici su upoznati i sa protokom dokumentacije od Jugoinspekta
prema ruskom partneru- Policert-u, a u cilju dobijanja uputstva za narednu aktivnost, vezano za izdavanje sertifikata.

Direktor komercijalnog sektora kontrole Jugoinspekta je prisutne informisao o postupku za pravilnu pripremu robe za izvoz, način i
proceduru izdavanja GOST-R sertifikata.
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Mere Vlade Republike Srbije u oblasti građevinarstva

Ovom prilikom članovi Odbora su upoznati sa radnom verzijom projekta masovne stambene izgradnje, koji treba da počne u
martu 2010. godine i o njegovim najbitnijim elementima i planiranim fazama realizacije. Takođe je bilo reči o nedavno usvojenom Zakonu
o uređenju prostora i izgradnji i primeni njegovih najvažnijih odredbi u praksi. U diskusiji koja se vodila, članovi Odbora Udruženja za
građevinarstvo,IGM i projektovanje, izneli su svoje sugestije i mišljenja iz ovih oblasti, uz očekivanje da će koristiti u budućem radu radne
grupe Vlade Srbije, koja će realiziovati program u narednom periodu.
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Odžan Seminar-Standardi PP Zaštite u građevinarstvu

Prisutni su informisani o standardima u oblasti zaštite od požara u gradjevinarstvu, kojima se ispunjavaju bitni zahtevi Evropske
direktive za građevinske proizvode, klasifikaciji građevinskih materijala prema reakciji na požar, kriterijumima za primenu čelika i aluminijuma u
izgradnji objekata sa stanovišta zaštite od požara kao i o primerima iz prase. Seminar je zaključen vođenjem diskusije o primerima iz poslovanja i
odgovaranjem predavača na pitanja prisutnih.

Učesnici susreta su razmenili svoja iskustva u organizaciji i realizaciji do sada održanih seminara i obuka putem kojih preduzetnici stiču
nova znanja i mogućnost unapređenja poslovanja sklapanjem B2B kontakata sa austrijskim preduzećima tokom predviđenog boravka uAustriji.
Planirano je da se tokom perioda mart – maj 2010. godine organizuje novi ciklus seminara. Istaknuta je i neophodnost uspostavljanja direktnih
kontakata i saradnje između partnera sa područja Makedonije, BiH i Srbije kako bi se poboljšala privredna saradnja navedenih zemalja.

Predstavnici WIFI-IKT izrazili su svoje zadovoljstvo dosadašnjom saradnjom sa svim partnerskim institutima i ponudili proširenje
saradnje i na realizaciju projekata iz oblasti ekologije, zaštite životne sredine kao i u oblasti unapređenja saradnje i internacionalizacije
poslovanja privrednih subjekata na području svih zemalja zapadnog Balkana što je jednoglasno prihvaćeno. Privredna komora Austrije je u
okviru IPAprograma za 2008 godinu predala Projekat „Životna sredina, Energetska efikasnost, zdravlje i bezbednost na radu“ u čijoj realizaciji bi

Susret partnera sa zapadnog Balkana i WIFI-IKT u Pančevu
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